
 

 

La situazione dei giovani intervistati compresi nella fascia 18-34 anni 

 

 

 Giovani 
“a carico” 

(26%) 

Lavoratori 
Stabili 
(40%) 

Precari 
(34%) 

Sesso Maschi (66%) Femmine (56%) Femmine (58%) 

Studio/lavoro Studia (92%) Ha un lavoro (100%) 
Ha un lavoro (63%) 

Non studia e non lavora – NEET (36%) 

Occupazione 
Studenti (84%) 

Disoccupati (11%) 
Impiegati/insegnati (56%) 

Operai (22%) 
Disoccupati/casalinghe (36%) 

Operai (29%) 

Con chi vive Coi genitori (94%) 
In coppia/coppia con figli (58%) 

Da solo (21%) 
In coppia/coppia con figli (39%) 

Coi genitori (39%) 

Riceve aiuti econom. da familiari Sì, dai genitori (53%) No No 

Percezione stabilità lavorativa (base: 
occupati)  

L'attuale lavoro è sicuro (88%) Possibilità di disoccupazione (100%) 

Servizi che gradirebbe avere a disp. dove 
abita 

• servizi per la ricerca                   del 
lavoro (39%) 

• impianti e centri per la pratica sportiva 
(30%) 

• impianti e centri per la pratica sportiva 
(34%) 

• agevolazioni per il    trasporto (34%) 

• impianti e centri per la pratica sportiva 
(44%) 

• agevolazioni per il    trasporto (40%) 

 

 

 

 

Fonte: Éupolis Lombardia 


